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Kocaeli  Hipodromunda 2023 Yılının ilk yarış gününde; jokey odasında binicilerimizle start çıkışından itibaren yarış esnasında dikkat 

etmeleri gereken konular ile yarış usul ve esasları hakkında genel bir bilgilendirme toplantısı yapılmıştır. 

Toplantıda; binicilerimize koşularda at ve binici sağlığı açısından daha dikkatli at binmeleri, yarış yerlerinin özelliklede tartı, ring ve 

start mahallinin düzen ve disiplini, kamçının kullanım şekli, şiddeti ve gereksiz kullanımı, kamçı yerine gözlük veya elin kullanılması 

ile usulsüz kulvar değişiklikleri ( at gösterme vb. ) gibi konularda Kurulumuzun hassasiyeti kendilerine bir kez daha anlatılmıştır. 

Toplantıda binicilerimizin Kurulumuzdan ve koşularla ilgili soru ve görüşleri alınarak fikir alışverişinde bulunulmuştur.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı olarak koşan YİĞİTTAY  isimli atın binicisi  Görkem ÖZÇELİK,  koşunun son 800 metresinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

2  numaraya kayıtlı  AVUKAT   isimli atın antrenörü  Hüseyin KARABULUT  Kurulumuza vermiş oldukları dilekçelerde 5  numaralı 

atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu kurulumuzca incelenmiş olup protestonun reddine 

karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan AVUKAT   isimli atın binicisi  Berkant GÖKÇE ,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5  numaraya kayıtlı olarak koşan MY QUEEN LOVE   isimli atın binicisi  Enes BOZDAĞ,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

8  numaraya kayıtlı olarak koşan BETELGEUSE   isimli atın binicisi  Adem CEYLAN,  karşı düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7  numarada kayıtlı olarak koşan ROMANOLUR   isimli atın antrenörü Yasemin KARAKÜÇÜK Jokeye at sahibi adına tescil 

edilmemiş forma giydirmekten dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrasına  göre  ihtar   ve 1861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

 3  numaraya kayıtlı ANNA HENRIETTA  isimli atın binicisi Halil KAPLAN, son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

davranmaktan dolayı  Komiserler Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ENTER    isimli atın binici Ali YILDIZ,  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SAKLIŞAH   isimli atın binicisi  Halil KAPLAN,  starttan çıktıktan sonra  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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